

举报黑恶势力犯罪有功

4名群众代表获公开奖励

□记者 赵志国 孙书贤

本报讯 昨天下午,市公安局召开扫黑除恶专项斗争举报奖励兑现新闻发布会,通报专项斗争开展以来取得的战果,对近期举报黑恶势力犯罪案件线索的4名群众代表进行公开奖励,现场发放奖金2.5万元。

据市公安局党委委员、副局长晋开颜介绍,扫黑除恶专项斗争进展明显,战果丰硕,势头良好,截至目前,全市共刑事拘留涉黑涉恶类犯罪人员1419人,破获案件533起,查封、扣押、冻结涉案资产1.24亿元。

为充分调动广大群众参与

扫黑除恶专项斗争的积极性,1月27日,市公安局公布了《关于动员鼓励广大人民群众检举揭发黑恶势力违法犯罪线索的通告》。全市各级公安机关第一时间公布举报电话及信箱、实行有奖举报,悬挂标语口号、张贴通告、公开通缉黑恶在逃人员,深入宣传发动群众。5月31日,省公安厅向社会发布《群众举报黑恶势力违法犯罪线索奖励办法》,群众可对11类黑恶势力违法犯罪行为向警方举报,警方核实确认后,将给举报人一定奖励,最高可奖励2万元。截至目前,全市公安机关共接收各类举报、批办线索

2116件,140名涉黑涉恶犯罪嫌疑人迫于压力投案自首。

市公安局有关负责人表示,严厉打击黑恶势力犯罪及其背后“保护伞”,有效铲除黑恶势力滋生土壤,迫切需要广大群众积极参与。希望全社会能多关注、关心和参与扫黑除恶专项斗争,一旦发现黑恶势力犯罪或遭受黑恶势力侵害,及时进行举报。市公安局郑重承诺,一定全力做好举报人的保密工作,依法维护举报人的切身利益,及时兑现举报奖励。

举报方式有以下几种:一、可拨打110、15037558110电话举

报;二、可将线索材料通过电子邮箱发送至pdsshce@163.com;三、举报人可以到市公安局扫黑办(平顶山市新城区龙翔大道与清风路交叉口)反映有关线索;四、举报人可以将线索材料投放至市公安局扫黑办设立的扫黑除恶专项斗争举报箱内。另外,举报人可以关注“平安平顶山”微信公众号,详细了解全市各级公安机关举报受理方式。

又讯 昨天下午,郟县公安局举行扫黑除恶专项斗争举报奖励兑现新闻发布会,通报了今年以来扫黑除恶专项斗争取得的显著成效,并对两名线索举报人每人颁发1000元的奖励。



志愿者街头清扫

昨天上午,在市区鹰城广场附近公交车站,志愿者正清理路旁烟头、纸屑。当天,市烟草专卖局组织志愿者分散在光明路凌雪路之间的建设路沿线,打扫公交车站。

本报记者 张鹏 摄

欠债不还“躲猫猫” 头天被拘留 次日就偿清

□记者 吕占伟

本报讯 借款5万元拖着不还,甚至拉黑债主的电话,千方百计藏踪匿迹,在被限制高消费和司法拘留后,欠款立马偿清。9月17日下午,被执行人李某的妻子从银行取出5万元现金,当场还给了申请执行人王某。

据承办此案的卫东区法院执行局法官介绍,李某3年前向王某借款5万元,约定还款期满后,李某以各种理由一拖再拖,最后甚至拉黑王某的电话,销声匿迹。为追回欠款,王某将李某诉至卫东区法院。法院审理后,判决李某限期归还借款,但李某并未按期履行还款义务,王某遂向卫东区法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,李某与法官玩起了“躲猫猫”。为寻获李某踪迹,执行法官对其工作性质及消费习惯进行了分析,掌握到李某系某公司工程项目经理,经常出差外地,执行法官决定将其纳入失信被执行人名单,对其发出限制消费令,同时对李某的失信行为在其社区进行公开曝光,对其财产线索及行踪进行征集。在限高令的限制下,工作受到影响的李某被迫现身,于9月16日到法院同申请执行人进行调解。

在执行法官耐心释法析理下,李某依然坚称自己没钱,无法向王某还款。在听闻拒不履行将被司法拘留后,李某才急忙联系家人朋友筹钱,并向王某提出延期还款的和解方案,王某因李某多次失信而拒绝该方案。最终,执行法官当场对李某采取司法拘留强制措施。9月17日下午,在被拘留的次日,李某的妻子从银行取出5万元当场交付给王某,李某随即被解除拘留。



冒雨植绿

昨天,园林工人在冒雨种植麦冬草。当天,市园林处鹰城广场养护队的员工,利用雨中墒情好的有利时机,在广场健身路旁边的空地上,种植了1000余丛麦冬草,扩大鹰城广场绿色覆盖面积,进一步优化了景观环境。

本报记者 李英平 摄

我市警方统一销毁非法枪爆物品

数百支非法枪支瞬间化为钢水

□记者 赵志国

本报讯 “这些非法枪支如果流入社会,将给老百姓的生命财产带来巨大的安全隐患……”昨天上午,市公安局在河钢集团舞钢公司举行全市公安机关统一销毁非法枪爆物品活动,随着指挥员一声令下,数百支报废的公务用枪、收缴的非法枪支和

仿真枪被投入炼钢炉,顷刻间化为钢水。

据市公安局相关负责人介绍,今年以来,我市公安机关开展的整治枪爆专项行动取得显著成绩。截至目前,全市共检查枪支弹药从业单位57家,爆炸物品从业单位27家,收缴各类非法枪支136枝,子弹6352发,炸药1937公斤,雷管7391

枚,管制刀具156把,易制爆危险化学品2487.2公斤,办理涉枪刑事案件15起,治安案件6起,采取刑事强制措施56人,治安处罚5人,打掉违法犯罪团伙3个,捣毁非法制贩枪支零售配件窝点2个,为我市治安大局平稳作出了突出贡献。

根据公安部和省公安厅统一部署,昨天上午,市公安局在

河钢集团舞钢公司炼钢厂举行全市公安机关统一销毁非法枪爆物品活动,集中展示全市缉枪治爆专项行动战果,并对报废的公务用枪286支、收缴的非法枪支和仿真枪136支、管制刀具156把、弓箭3把进行统一销毁。上午11时许,随着指挥员一声令下,这些非法物品被投入炼钢炉中,化为钢水。

“家风”与“三观”书画展开展

□记者 娄刚

本报讯 “忠厚传家,诗书继世。”9月19日,由市社科联、市文明委联合主办的“家风”与“三观”书画作品展在市区凌云路九方圆文化传播

公司开展,共展出优秀书画作品90幅,引来众多市民围观。

当天上午,记者在展览现场看到,这次书画展的书法作品内容丰富,风格多样,真、草、隶、篆等各种书体兼备。国画

作品有山水、花鸟,栩栩如生,意蕴深厚。

从今年4月份起,市社科联、市文明委陆续开展了“家风”与“三观”系列活动,征集到以廉政建设、民风民俗、家训家规、家风箴言等为主题的

文章50多篇,并将在10月份举行演讲比赛;书画作品展面向市民征稿,共征集作品146幅,选取了90幅优秀作品展出。

据悉,此次书画展将持续到10月8日。

湛河区人民法院公告

河南光之源太阳能科技有限公司、河南鑫特光电科技有限公司、任璐玫、谢少杰、高再夺、徐卫朋:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1483号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告